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新王牌高一化学春季班入学测试卷
1、化学与能源开发、环境保护、资源利用等密切相关。下列说法错误的是（     ）
A、为提高农作物的产量和质量，应适量合理使用化肥和农药

B、垃圾是放错地方的资源，应分类回收利用

C、实现化石燃料清洁利用，同时需要开发新能源

D、绿色化学的核心是应用化学原理对环境污染进行治理
2、原子的种类决定于原子的（     ）
A、核电荷数     B、质子数和中子数       C、相对原子质量    D、核外电子数
3、一种微粒的质子数和电子数与另一种微粒的质子数和电子数均相等，下列2种微粒间关系的说法错误的是（     ）
A、它们可能是不同的分子　             B、可能是一种分子和一种离子

C、可能是同位素　                     D、可能是不同的离子
4、为了除净氯化钾溶液中含有的少量K2SO4 杂质得到纯的KCl，需用的试剂为（     ）

①BaCl2；②Ba(NO3)2；③K2CO3；④Na2CO3；⑤HCl；⑥HNO3

A、①或②
B、①③⑤
C、②③⑥
D、②③⑤
5、工业上用来制取氢氧化钠的反应是（      ）

A、Ca(OH)2+2Na2CO3→CaCO3↓+2NaOH      B、Na2O +H2O→2NaOH 

C、2Na+2H2O→2NaOH+2H2↑               D、2NaCl+2H2O[image: image14.png]


2NaOH+H2↑+Cl2↑
6、下列物质属于纯净物的是（      ）
A、漂粉精            B、纯净的盐酸             C、碘酒              D、液氯
7、漂粉精久置于空气中会变质，在变质过程中不会涉及的性质是（       ）

A、HClO的漂白性
B、HClO的不稳定性    C、HClO的弱酸性    D、H2CO3的酸性
8、化学科学需要借助化学专用语言描述，下列有关化学用语正确的是（       ）[image: image1.png]3=




[image: image13.png]


A、CO2的电子式                            B、Cl－的结构示意图
C、水的结构式 H—O—O—H                   D、质量数为37的氯原子   [image: image2.png]



9、下列说法正确的是（      ）

A、含有[image: image3.png]


离子键的化合物必是离子化合物  
B、含有共价键的化合物就是共价化合物

C、共价化合物可能含有离子键                  
D、离子化合物中不可能含有共价键
10、据报道，科学家发现了如下反应；O2+PtF6 →O2PtF6，已知O2PtF6是离子化合物，其中阴离子为PtF6－ 。下列说法正确的是（      ）

A、该离子化合物中1mol阳离子共有15mol电子   

B、在此反应中O2是氧化剂，PtF6是还原剂

C、每生成O2PtF6  1mol转移2mol电子           

D、该离子化合物中只含离子键
11、氢化钙可作为生氢剂，化学方程式是CaH2+2H2O→Ca(OH)2+2H2↑，下列有关叙述正

确的是（      ）





A、氢化钙被还原

             

B、水既是氧化剂，又是还原剂

C、H2 既是氧化产物，也是还原产物
       

D、H2O发生氧化反应
12、某反应的化学方程式为：aFeCl2+bKNO3+cHCl→dFeCl3+eKCI+fX+gH2O，若b＝l，d＝3，则X的化学式为（     ）

A、N2                B、NO               C、NO2           D、NH4Cl
13、硫代硫酸钠可作为脱氯剂，已知25.0mL0.100mol/ L Na2S2O3溶液恰好把224mL（[image: image4.png]


标况下）Cl2完全转化为 Cl－离子，则S2O32－将转化为（      ）

A、S2－                 B、S                  C、SO32－             D、SO42－
14、某溶液中Cl－、Br－、I－三者物质的量之比是2:3:4，通入一定量的Cl2，当反应完成后，该比值变为1:1:1，则反应的Cl2与原溶液中I－的物质的量之比是（    ）

A、1︰2               B、1︰3                C、1︰4                D、1︰8
15、20℃时有a g硫酸铜溶液V mL，将溶液蒸发掉b g水后恢复到20℃，恰好全部生成硫酸铜晶体(CuSO4·5H2O)，则下列关系式错误的是(      )                      

A、原硫酸铜溶液的密度为
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B、生成硫酸铜晶体的物质的量为
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C、原硫酸铜溶液的物质的量浓度为
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D、原硫酸铜溶液的质量分数
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16、氢气的摩尔质量为M g/mol，密度是ρ g/L，阿伏加德罗常数为NA，则下列表达正确的是（       ）

A、单位体积中所含氢气分子数目为[image: image9.wmf]22.4
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  B、单位质量中所含氢气分子数目为ρ NA

C、单个氢气分子的质量为[image: image10.wmf]A
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 g         D、单个氢气分子占有的体积为[image: image11.wmf]22.4

A

N

 L
17、在同温同压下，某瓶充满O2质量为116 g，充满CO2质量为122 g，充满气体X质量为114 g，则X的相对分子质量为（       ）

A、28             B、60                C、32                   D、44
18、下列因素与引发氯化氢的喷泉实验的原因无关的是（    ）

A、圆底烧瓶内氯化氢的体积分数               B、圆底烧瓶的容积大小    

C、圆底烧瓶内外气体的压强                   D、胶头滴管中挤出的少量水
19、在3mL碘水中，加入1mL四氯化碳，振荡、静置后，观察到试管里的分层现象是（    ）

[image: image12.png]



20、把下列物质加入到溴水中，溴水中水层不能成无色或接近无色的是（     ） 

A、镁粉                   B、苯                C、四氯化碳               D、KI


